

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第909期 | 2025年8月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

原湖南省衡东县政法委书记段忠贤遭恶报被查

【明慧网】湖南省衡阳市衡东县委政协党组书记、主席段忠贤，曾任衡东县委政法委书记，二零二五年七月涉嫌严重违纪违法被查，据称其主动交代。

段忠贤，男，汉族，湖南衡东县人，一九七四年一月出生，曾任衡东县荣桓镇党委副书记、镇长、党委书记，二零一四年三月至二零二零年七月任中共衡东县委常委、政法委书记，后任衡东县委书记、主席。

段忠贤任衡东县委常委、政法委书记期间，对当地法轮功学员遭迫害，负有不可推卸的领导责任。

二零一八年一月十九日，法轮功学员桂友云（当年 79 岁）和郑玉良（当年 77 岁）到衡东县石滩镇赶集向世人讲真相，被不明真相的人举报，被石滩派出所警察绑架，非法审讯和照相。石滩派出所就把她们送到衡东县公安局，继续迫害。首先桂友云和郑玉良被强行固定到铁椅子上，警察象审讯犯人一样，非法审问她们，还有照相、按指纹、量身高、验血等。到晚



上，才送她们俩回家，回到家已是晚上九点三十分。开门后，警察把她们家全部抄了，真相资料等好几大袋，还搜走了她们俩身上一百多元真相币。

二零一九年七月十九日，法轮功学员李宝珍（当年约 67 岁）、桂友云、郑玉良三位老太太偕同在衡东县大浦镇集市向世人讲真相、派发大法真相资料时，被派出所劫持到衡东县公安局非法关押迫害。不法警察把三位老人分别隔离，长时间坐铁椅子审讯，并采取各种手段诱骗她们签字。后来，不知是良心发现还是觉得没油水可捞，当晚九时将桂友云和郑玉良两位高龄老人放回。而 67 岁的李宝珍被非法羁押长达十一个月之久，于二零二零年六月被枉判三年，非法关押在长沙女子监狱迫害。由于李宝珍不放弃信念，曾常年遭非法关押，丈夫离异，大儿子病亡，唯一的小儿子身患痴呆残疾，而她又身陷囹圄，家境十分凄惨！

事隔一年半后，衡东县恶警刘岳松，于二零二零年十二月二十四日带着一帮警察身着便服，驱车窜到衡阳市珠晖区建国里郑玉良老太太家，冒充衡东县公安局的，以帮郑检查身体为由，说两小时后就回，将郑骗出绑架。同时在衡阳市珠晖区苗圃街道桂友云家里，不法人员以收“电费”为名骗开房门，把正处于病业状态、两天没吃饭的桂老太太强行架走。据说，当两位

老人遭绑架被恶警前脚带走后，随即另一拨人分别钻到这两家抄家抢劫。有法轮功学员试图劝善，刘岳松不但不听，还叫嚣：“这个事任何人不得插手，‘法轮功’若插手落到我手上，我要剥光他的衣服示众。” ◇

迫害法轮功 法网难逃

湖南省新闻简讯

湖南省株洲部分法轮功学员被迫害的情况

据悉，刘春琴目前被关押在市看守所，郑琼被关押拘留所 15 天后失联。刘雪琴于 7 月 28 日已回家。李庆军被关押在市看守所。

湖南长沙法轮功学员陈阳出狱至今遭邪党人员多次骚扰

湖南长沙法轮功学员陈阳，于 2024 年 12 月 5 日，从冤狱回家。八个月来，在长沙市开福区政法委邪党人员的操控指使下，望麓园派出所警察刘高辉与水风井社区综治干事曾某，多次上门、电话骚扰陈阳，其中，仅上门、见面骚扰就达六次，给陈阳及家人的生活造成严重干扰。

2025 年 1 月下旬，两人上门骚扰时，刘高辉称：陈阳是辖区内的“重口”，即所谓重点人口、管控对象，每个月要见面、拍照等，这是上级给他的任务。并对陈阳在国外留学的女儿异常关心，问陈阳和女儿有没有联系，家中的其他亲人与女儿有没有联系等。

2025 年 8 月 14 日中午，刘、曾两人又电话骚扰陈阳，称要见面，当陈阳妻子对见面一事提出异议时，刘高辉就在电话中进行威胁。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



世人敬念“法轮大法好” 身体出现奇迹

【明慧网】我告诉世人诚心敬念“法轮大法好”，奇迹真在他们身上发生了。

（一）85岁邻居念“法轮大法好”获救

我的邻居今年八十五岁，身患高血压，静脉曲张，心脏病等多年，在二零二三年农历二十八后半夜，突发高血压，从床上掉到地上，怎么也起不来了，孩子用120救护车把母亲送到医院进行抢救，年二十九那天她女儿告诉我她母亲住院了，病情很严重。我去医院看望她时，她不爱睁眼，她女儿把她叫醒后，她用微弱的声音告诉我说：“这回可完了。”我在她嘴边细听，也听不太清楚。然后她又把眼睛闭上了。

她女儿告诉我她胳膊、腿都不好使，大小便全都不知道。我们一闻到臭味就知道她大便了，掀开被子一看，一大片，哪儿都是。因她体重有一百七十多斤，我们也挪不动她，只能等她儿子来，才能把她抱起来擦洗。刚擦完又大便了，也清理不过来。

看此情况，我拽着她的手在她耳边告诉她敬念“法轮大法好，真善忍好”，她没有任何反应，我又问她听懂了吗？她又用微弱的声音说记不住。我对她两个女儿和儿媳说：老人年龄太大，基础病又多，医生都认为老人身体恢复正常不太可能。想让母亲的身体好起来，唯一的办法就是你们拽着她的手跟她一起真心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就可能会出现奇迹！她们表示一定念！

正月十一医生让她们出院，说恢复的已经很不错了，也只能这样了。回来后，我去看她，就嘱咐她们继续念“法轮大法好，真善忍好”这九个字。这时她老伴跟我说：“我也跟着念。”

就这样，一个多月的时间，她就奇迹般的恢复了，还能自己给老



伴做饭了，还能做一些简单的家务。他们一家人非常感谢大法和大法师父！

不仅这一家人都明白了大法的真相，而且还让他们体会到大法的神奇与超常，他们还告诉别人真心念“法轮大法好，真善忍好”这九个字。两位老人告诉我们他们夫妻俩代表他们全家向师父表达心声：感恩师父的慈悲救度！用他们的亲身经历证实法轮大法好！

（二）老同事妻子体会到九字真言的神奇力量

在二零二三年一次我们老同事聚会时，特别邀请了一位老同事的妻子参加，经同事介绍她为人很善良，很乐于助人，大家听后很感动，我是与她初次见面。发现她讲话发音很困难，声音很小，几乎听不清。我问她这是是什么原因造成的，她说是因为嗓子做了手术后，就这样了。然后我就告诉她诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就可能会出现奇迹。在《黄帝内经》中讲：“正气存内，邪不可干”。法轮大法是高德的宇宙大法。真、善、忍是宇宙的最高特性，是最高佛法。当人们诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”时，会与宇宙中正能量产生共振，从而增强免疫力，抵御病毒。她说我一定会念。同时我也告诉她三退保平安的事，她当时就做了三退。

去年八月份我与她接触时，另一位同事也告诉她自己通过念“法轮大法好，真善忍好”后，身体出现的奇迹。并告诉她一定要经常念

诵这九个字，会对她身体有很大帮助。她听后很受触动。我又进一步告诉她要经常念诵这九个字，她听后很高兴。

今年三月份，她来我家时，我发现她变化很大，看她整个人很有活力，说话声音清晰很多。她告诉我她原来的病情，是因为医院确诊喉癌后，做手术切除声带的三分之二，只剩下声带的三分之一，所以发音困难，而且医生告诉她必须通过化疗，当时需要很多费用，她一时拿不出钱来，她丈夫说卖房子也要给她治病，她选择为丈夫和孩子负责，不能人财两空，她担心丈夫和孩子今后怎么生活？她放弃了化疗。

她对我说：她不仅身体承受着折磨，心里也受到了很大的打击，她自己更是很悲观，不愿意接触别人。但是在接触到我的那一刻，看到我的善良和爱心，她很受感动，所以她通过我的语言和情感让她对我产生了信任，特别让她记忆犹新的是在去年的过年前，天气很冷，零下二十多度，她约我到她家看到我外裤里边只穿一条线裤时，摸我的手还是那么热乎，让她很震惊。当她问我怎么穿这么少时，我说因为接到你的电话说大家都到了，我一急就忘记穿棉裤了，她说这要是她就得冻感冒了，这件事对她来说一直在她的脑海里，所有我说的每一句话她都在专注的听，尤其我告诉她在很多重病患者身上体会到了大法的超常与神奇，相信在她身上也一定会出现奇迹。

诚念“法轮大法好，真善忍好”，她的身体真出现了奇迹，再来我家时，看到她气色也好了，精神面貌有了很大的改观，她很激动，真心感谢我，是我告诉她大法真相，体会到九字真言的神奇力量，她说是我让她知道了大法神奇，真是感恩大法！感恩师父！◇